
ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ 

ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я
від 9 жовтня 2023 р. № 184/5

Щодо законопроекту про забезпечення 
простежуваності водних біоресурсів та/або 
продукції, виробленої з водних біоресурсів 
(реєстр. № 9545)

За дорученням Голови Верховної Ради України Комітет з питань 
екологічної політики та природокористування відповідно до предметів відання 
розглянув законопроект про забезпечення простежуваності водних біоресурсів 
та/або продукції, виробленої з водних біоресурсів (реєстр. № 9545 
від 31.07.2023), внесений Кабінетом Міністрів України, і відмічає.

Метою законопроекту визначено забезпечення сталого управління водними 
біоресурсами, запобігання незаконному, непідзвітному та нерегульованому 
рибальству, сприяння збереженню, раціональному використанню, відтворенню 
та охороні водних біоресурсів, а також захисту прав та економічних інтересів 
суб’єктів господарювання.

Законопроект розроблено для створення прозорих механізмів забезпечення 
простежуваності шляхом впровадження електронної системи простежуваності 
походження водних біоресурсів та продукції, виробленої з водних біоресурсів 
(далі – електронна система), яка є компонентом Єдиної державної електронної 
системи управління галуззю рибного господарства та дасть змогу забезпечити 
збирання, обробку, накопичення, використання, узагальнення, облік, зберігання, 
передачу, захист використання інформації/відомостей про операції з 
простежуваними водними біоресурсами та продукцією, виробленою з таких 
водних біоресурсів (добування (вилов), вивантаження, транспортування, 
переробку, продаж (реалізацію), утилізацію, експортно-імпортні операції з таким 
ресурсом тощо), в результаті здійснення промислового рибальства або 
аквакультури.
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Законопроектом передбачається внести зміни до законів України "Про 
дозвільну систему у сфері господарської діяльності", "Про Перелік документів 
дозвільного характеру у сфері господарської діяльності", "Про рибне 
господарство, промислове рибальство та охорону водних біоресурсів", "Про 
аквакультуру", "Про державний контроль за дотриманням законодавства про 
харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров’я та 
благополуччя тварин" та інші.

Зокрема, шляхом внесення змін до Закону України "Про Перелік документів 
дозвільного характеру у сфері господарської діяльності" вилучається пункт 
"Підтвердження походження водних біоресурсів (сертифікат законності 
вилучення водних біоресурсів із середовища їх існування для експорту продуктів 
лову, сертифікат реекспорту імпортованих продуктів лову, форма підтвердження 
переробки імпортованих продуктів лову для їх експорту)" та натомість 
доповнюється такими як "Сертифікат походження водних біоресурсів (Certificate 
of Origin)", "Сертифікат вилову водних біоресурсів (Catch Certificate)", 
"Сертифікат реекспорту водних біоресурсів (Re-export Certificate)", "Свідоцтво 
про переробку простежуваних водних біоресурсів та/або продукції з них". 

Головне науково-експертне управління висловило щодо змісту 
законопроекту зауваження та пропозиції.

Міністерство фінансів України у своєму експертному висновку зазначило, 
що положення законопроекту не суперечать нормам Бюджетного кодексу 
України, зауважень до проекту не має.

Комітет з питань інтеграції України до Європейського Союзу зазначив, що 
законопроект не суперечить міжнародно-правовим зобов’язанням України у 
сфері європейської інтеграції та праву Європейського Союзу.

За результатами обговорення Комітет   в и р і ш и в:

1. Рекомендувати Комітету з питань аграрної та земельної політики внести 
пропозицію до Верховної Ради України законопроект про забезпечення 
простежуваності водних біоресурсів та/або продукції, виробленої з водних 
біоресурсів (реєстр. № 9545 від 31.07.2023), внесений Кабінетом Міністрів 
України, прийняти за основу.

2. Рішення направити до Комітету з питань аграрної та земельної політики.

Голова Комітету                                                          О. БОНДАРЕНКО


